
1. Select your school

2,275 responses

2. What grade are you in?

2,275 responses

1. Safe and Supportive Environment

2024-2025 Student Perception Survey
(Grades 3rd-8th) - PrimeTime
2,275 responses
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https://docs.google.com/forms/d/1yG4Lahr9wGeg9kEnEamAtFkUEdcTyzaFCUAr70Ndo0c/edit#start=publishanalytics


1.1. I get help when I have a problem.

2,275 responses

1.2. Staff tells me when I do a good job.

2,275 responses

1.3. I feel welcome.

2,275 responses
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1.4. I feel safe.

2,275 responses

1.5. I make new friends.

2,275 responses

1.6. Students care about each other.

2,275 responses
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1.7. I enjoy coming each day.

2,275 responses

1.8. There is an adult I can talk to about problems.

2,275 responses

2. Active and Engaged Learning

2.1. The activities are fun and interesting.

2,269 responses
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2.2. We talk about what we learn.

2,275 responses

2.3. I get to be creative.

2,275 responses

2.4. I work on projects with others.

2,275 responses

3. Skill Building
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3.1. I learn skills that help me in life.

2,275 responses

3.2. I learn skills that help me with schoolwork.

2,275 responses

3.3. I get to be creative.

2,275 responses
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3.4. I learn new things like art, computers, music and/or sports.

2,275 responses

3.5 I get help with my homework.

2,275 responses

4. Youth Voice and Leadership

4.1. I get to choose my activities.

2,275 responses
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4.2. I learn how to be a good leader.

2,275 responses

4.3. I am learning how to work well with others. 

2,275 responses

4.4 Staff listen when I have something important to say.

2,275 responses
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